



2021年7月19日

各 位

上場会社名 三井化学株式会社
代表者 代表取締役社長 橋本 修
(コード番号 4183)
問合せ先責任者 コーポレートコミュニケーション部長 井上 純一
(TEL 03-6253-2100)

(訂正)「2021年3月期決算短信〔IFRS〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、2021年5月13日に開示しました「2021年3月期決算短信〔IFRS〕(連結)」につきまして、連結財務諸表に関する注記事項の一部の記載に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

(セグメント情報) (4)地域ごとの情報 (短信 P. 19)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
日本	<u>667,135</u>	<u>556,023</u>
中国	<u>200,227</u>	<u>226,253</u>
アジア	<u>158,531</u>	<u>156,133</u>
アメリカ	<u>194,958</u>	<u>154,431</u>
ヨーロッパ	<u>107,266</u>	<u>100,072</u>
その他の地域	<u>21,405</u>	<u>18,813</u>
合計	1,349,522	1,211,725

- (注) 1. 売上収益は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。
2. 日本、中国以外の地域に属する主な国又は地域は以下のとおりです。
(1) アジア……台湾、韓国、タイ、マレーシア、シンガポール、インド
(2) アメリカ……米国、メキシコ
(3) ヨーロッパ……ドイツ、フランス
(4) その他の地域……オセアニア地域、アフリカ地域

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
日本	<u>741,882</u>	<u>638,288</u>
中国	<u>168,532</u>	<u>187,167</u>
アジア	<u>171,438</u>	<u>161,714</u>
アメリカ	<u>163,673</u>	<u>128,656</u>
ヨーロッパ	<u>96,372</u>	<u>88,621</u>
その他の地域	<u>7,625</u>	<u>7,279</u>
合計	1,349,522	1,211,725

(注) 1. 売上収益は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2. 日本、中国以外の地域に属する主な国又は地域は以下のとおりです。

(1) アジア……台湾、韓国、タイ、マレーシア、シンガポール、インド

(2) アメリカ……米国、メキシコ

(3) ヨーロッパ……ドイツ、フランス

(4) その他の地域……オセアニア地域、アフリカ地域

2. 訂正の理由

決算発表後に、連結財務諸表に関する注記事項の記載内容に誤りがあることが判明したため、関連する項目の訂正を行うものであります。

以上